


**CURRICULUM VITAE**  
(studenti)

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele		Apetrei Ioana		
	E-mail: apetrei.carmen71@yahoo.com			
	Data nașterii (22/03/1996)			
	Departamentul Zootehnie			
	Facultatea Zootehnie			
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>		membru în Consiliul facultății		
<b>C. Experiența profesională</b>				
Perioada (de la – până la)		-		
Perioada (de la – până la)		-		
<b>D. Educație și formare</b>				
Perioada (2012 –2015)		Colegiul Național Gheorghe Asachi, Piatra Neamț (România)		
Perioada (2015 – 2019)		Controlul și expertiza produselor alimentare Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad", Iași (România)		
Perioada (2019 – prezent)		Master - Managementul Calității și Siguranței Alimentare Universitatea De Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad", Iași (România)		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)				
Engleză				
Înțelegere C1		Vorbire B2		Scriere B2
Franceză				
Înțelegere B1		Vorbire A2		Scriere A2
<b>F. Competențe manageriale</b>		Aptitudini de leadership, abilitatea de a coordona echipe de lucru, capacitatea de inițiativă și capacitatea de a răspunde pozitiv în situații de criză.		
<b>G. Proiecte</b>		Școala de vară, Agenda 2030 C.R.E.E.D România - SET, Sunt European Liber Voluntariat After School- Școala Specială Alexandru Roșca, Piatra Neamț		
<b>H. Motivarea candidaturii</b>		Unul dintre motivele care stau la baza deciziei mele de a candida la această funcție este reprezentat de dorința de a aduce transparență, eficiență și rigurozitate în activitățile studentești. De asemenea, mi-am propus să sprijin demersurile conducerii universității în vederea atingerii scopurilor strategice și operaționale stabilite, precum și respectarea normelor de asigurare a calității, a eticii și a bunei conduite universitare. În urma a celor prezentate mai sus consider că motivația și calificarea mea sunt oportune pentru depunerea acestei candidaturi.		

Data  
20.01.2020

Semnătura

